

帶着4球優勢來到世盃外亞洲區首圈次回合作客不丹之戰，中國香港足球代表隊（港足）今晚卻非如外間所想般輕鬆，主帥安達臣賽前記招指出，港足將會面對不丹的高原氣候及人造草主場的考驗，但安帥強調無論如何，港足都會繼續全力搶攻，務求能再勝不丹闖入次圈！（不丹足總YouTube周二8:00pm直播）

挾4球優勢作客再戰不丹

# 高原人造草 港隊要當心

首回合港足憑米高梅開二度，加上陳晉一入波及對手的烏龍波以4:0大勝，為晉級打下良好根基，然而在該役賽後，港足卻證實有射手艾華頓因傷退隊，守將勞烈斯亦獲教練團批准提前離開大軍，加上箭頭安永佳不獲所屬的中甲廣西平果哈嘹放人，即使補選了黃梓浩及余在言入伍，始終並非最強陣容，仍是絕不能大意。

事實上，不丹位處喜馬拉雅山脈海拔達2,300米的高原，球員在當地作賽對體能需求激增，甚至呼吸亦可能出現困難。此外，今次作賽的不丹國家體育場屬於人造草場，亦不是球員慣常作賽場地類型，同樣會帶來隱憂。翻查資料，港足過去曾於2015年作客不丹，當年都只是僅憑陳肇麒的頭槌入球險勝1:0，足見作客不丹的困難。

余在言：感謝一直支持的球迷

在昨日的賽前記招，港隊主帥安達臣表示：「到訪不丹前我已經做了資料搜集，知道這裏的氣候與球場等，都和香港有很大分別，但我相信球員能夠克服，我們仍會主動出擊，今場目標一定是取勝，力爭晉級到下一輪。」



中國女網「一姐」鄭欽文（圖）前晚在鄭州網球公開賽女單決賽中，面對世界排名18位的前法網女單冠軍、捷克卡莉絲高娃，激戰兩小時26分鐘後，於先輸一盤2:6，繼而反勝兩盤6:2及6:4，首次贏得WTA 500級別網賽冠軍，也是她今年及職業生涯第2個WTA巡迴賽冠軍。奪標之後，「文女王」世界排名由24位攀上19位，追平她的個人新高。



中國足協第12屆會員代表大會昨在北京舉行，選出新一屆執委會、主席與副主席，結果作為換屆工作籌備組副組長、遼寧省體育局局長的宋凱（圖），以唯一一位候選人身份當選主席一職，而退役女足名將孫雯則成為4位中國足協副主席之一，亦是唯一一位來自上屆班子的成員。



狀態大勇的中國香港「美人魚」何詩蓓昨晨繼續掃牌，於游泳世界盃雅典站的煞科日賽事中，在約十分鐘內連奪1金1銀，超強體能及泳術繼續震撼泳壇！

延續之前在柏林站得2金1銅氣勢，何詩蓓在雅典站先在上周六於女子200米自由泳以破大會紀錄摘金，到昨晨則連戰50米蛙泳及100米自由泳決賽。

以第3名成績闖入50米蛙泳決賽的她，游出了平自己保持的香港紀錄30秒36取得銀牌。

之後在休息不足10分鐘後，何詩蓓隨即於主項100米自終極戰再與勁敵絲祖唐及邦迪甘保比拚，又游出52秒55奪金，在雅典站合共拿下2金1銀，成績較柏林站更進一步。

同日，港隊小將張心悅在女子200米背泳決賽游出2分13秒87奪得第5；戰畢雅典站後，港隊將會於本周五到匈牙利布達佩斯，出戰2023游泳世界盃系列賽的最後一站，繼續力爭佳績。



香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

球手的抉擇 陳偉明

早前曾經提及世界桌總舉辦比賽，選擇地點時有不人性化的決定，而且引起部分球手在內地第二站的武漢公開賽作出退賽決定。今年9月至11月期間，內地每個月都有大型比賽及排名賽舉行，但世界桌總竟然在每個比賽之間，於英國舉辦一些規模較少的排名賽，令到球手東奔西跑，疲於奔命，最終世界冠軍比素爾、威廉斯、杜迪及基拔都選擇退出今年首辦的武漢公開賽，而且部分前列球手在較早階段出局，令到賽事吸引力大大降低。

由於疫情關係，內地的比賽停辦多年，重新復辦有一定的吸引力和需求。正值球手東來，一些小規模的邀請賽應運而生，球手既可賺取外快之餘，又不必中英兩邊走，何樂而不為！所以部分球手選擇參與10月尾在澳門舉辦的表演賽，而放棄了英國舉辦的北愛爾蘭公開賽，球手包括比素爾、沙比、希堅斯、卡達及泰查亞等；可是，世界桌總和球手之間曾經訂立合約去保障雙方權益，其中一條就是球手不容許做出一些會貶低世界桌總舉辦比賽的行為，而球手集體缺席，反而選擇參與其他比賽，正正與此條例扯上關係，所以世界桌總已經表明將會對此等球手作出紀律聆訊。

大勇何詩蓓  
世盃雅典站奪2金1銀